

Все персонажи достигли 18 летия; некоторые даже старше

Milf-прекрасная категория порно, которую я полюбил благодаря знакомству с одной женщиной соответствующего возраста. Это сорока двух летняя шатенка с гребанным четвертым размером груди, ее зовут Катерина Ивановна и она мама моего друга.

Шло время учебы на первом курсе университета. Мои сексуальные приключения ограничивались одной девушкой, которая на тот момент была не в самом трезвом состоянии собственно, как и я, к сожалению или к счастью тот эпизод очень слабо архивировался в моей памяти. Также в универе я встретил человека, с которым у меня было много общих интересов, который и стал моим лучшим другом.

В один из теплых, по-настоящему весенних, апрельских дней после учебы единственным моим желанием было выпить пива, тем самым разгрузить мозг от всей этой херни. Но мой друг мыслил глобальнее, выступив с предложением не полировать скамейки в парке, а посидеть у него на квартире. Я знал, что он живет не один (к его большому счастью не с подружкой, а мамой). Осведомившись у него, что мама его на работе и никто не будет стрелять сверху на мозги, да и вообще какого хрена я буду проводить свое время и делить компанию с какой то стремной немолодой теткой (каким же идиотом я был). И вот спустя полтора часа наших алко-диалогов в его, довольно неплохой трехкомнатной квартире, послышался звук открывающейся входной двери, в коридоре мелькнул силуэт и на кухне появилась Катерина Ивановна. Мои глаза (а позже и кое-что другое) мгновенно отреагировали на ее тело. Это была женщина, которая соответствовала своему возрасту, но это делало ее чертовски сексуальной. В тот момент она была одета в платье, которое заканчивалось юбкой намного выше колен, ее прекрасные, спортивные ноги украшали темные колготки, на мгновение я остановил взгляд на ее бедрах, не мог нормально рассмотреть ее жопу, да и пялиться на нее, с тем чтобы она это увидела мне было почему-то стыдно.

— Здравствуйте мальчики. Сынок может познакомишь нас с гостем?

— Да, Андрей знакомься это моя мама Катерина Ивановна, мам это мой друг Андрей, я тебе о нем вроде бы говорил уже

— Приятно познакомиться Андрей. Отдыхайте мальчики, не буду вам мешать, сынок если понадобится что я буду у себя в комнате

— Окей мам...

После знакомства я уже не слышал разговоров Олега, в моей голове шли собственные диалоги, которые сводились к тому, что мне нужно как то убрать мой стояк. На меня нахлынула такая волна возбуждения, что мне пришла лишь еденная мысль-подрочить у них в ванной. Мой мозг отвергал что то иное и работал только в этом направлении. Сообразить вид больного живота было несложно и Олег с заботой и сожалением указал мне на комнату сквозь коридор, где у них находилась ванная и туалет.

— Сам надеюсь справишься? — с ухмылкой подколол он меня

Мне очень повезло, хоть Олег и показал мне направление, но не собирался меня проводить. Возле ванной комнаты я заметил не плотно закрытую дверь, это была комната Катерины Ивановны.

Возбуждение ударило в голову получше, чем любой алкоголь. Я заглянул в щелку

приотворенных дверей. Она уже переделалась после работы, но не оделась до конца. Она убиралась у себя в комнате, расхаживая по ней одетая в шортиках и лифчике. Я впервые в жизни увидел такие огромные сиськи. Их сложно было назвать грудью, такие я видел только в определенных фильмах, которые никогда не получают Оскар за лучший сценарий. Слишком долго медлить нельзя, дрочить в коридоре тоже-слишком опасно. Я забежал к ним в ванную, в замке послышалось несколько щелчков и это значило, что дверь уже закрыта и я могу приступать к своему занятию. Я начал мастурбировать представляя как бы хорошо смотрелась тетя Катя с моим членом у себя во рту или наш секс у них на кухне, прямо на столе или полу, продолжая наращивать темп меня как будто ударило молнией-возле меня стояла корзина с бельем для стирки. Дрожащими от возбуждения руками я открыл ее, корзина была заполнена наполовину, меня интересовала только одна вещь-трусики. Трусики Катерины Ивановны в корзине оказалось три пары, они были в перемешку с другой одеждой, так что если я обдрочу одни из них, она не будет их рассматривать, а закинет вместе с другими вещами и не заметит изменений в них.

Все три пары были кружевные стринги разных цветов: красные, черные и зеленые. Выбор был очень сложный, а времени оставалось все меньше. Выбор стал между красными и зелеными, но автоматически победил зеленый цвет, так как красные были какие то странно слипшиеся, я тогда подумал, что они где то лежали долго, пока хозяйка все же не вспомнила про них и бросила в стирку (секрет Олега на тот момент по прежнему оставался секретом). Конечно же первым делом я поднес их к лицу, чтобы услышать запах этой женщины. Это был ее запах, смешанный с экстрактом геля для душа и как мне показалось женскими духами. Все это сводило с ума, я вдыхал ее запах, другой рукой подходил к спермовзрыву. Почувствовав, что сейчас закончу я начал дрочить ее трусиками, они пропитывались моей смазкой и спустя еще несколько дерганий я выплеснул все, что накопилось за несколько дней в этот кусок ткани, что еще недавно был на женщине моей мечты.

С тех пор прошло пару месяцев. Объектом моей уже ежедневной дрочки была известно-кто. Я нашел ее в соцсетях, где ее страничка выделялась обилием фото, с разных ракурсов. Как было видно, она полноценно ухаживает за своим телом: спортзал, частые походы в салоны красоты и прочее. Мне было удивительно, то, что она так изменилась после развода с отцом Олега, если раньше она была просто неплохой, то теперь это была просто сексуальный сон, который видит подросток просыпаясь утром со стояком. Ее история только начиналась и начало ей положил Олег своим звонком и приглашением составить ему компанию на Дне рождения его тетушки